
 
ГОРОХІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ПРОЛІСОК» с.СКОБЕЛКА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

НАКАЗ 

 

02 вересня 2024 року                                    с. Скобелка                                                  № 56-а/г 

 
Про роботу з дітьми 

пільгового  контингенту у 2024/2025 

навчальному році 
 

Згідно із Конституцією України, Конвенцією ООН про права дитини, Законами України 

«Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про дошкільну освіту», 

Постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у зв’язку 

з утворенням Державної служби у справах дітей» від 09.08.2024 № 898, розпорядження КМУ 

«Про схвалення Національної стратегії розвитку інклюзивного навчання на період до 2029 

року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації на 2024—2026 роки» від 

07.07.2024 № 527-р та інших законодавчих актів, педагогічний колектив закладу дошкільної 

освіти проводить систематичну роботу з питань соціального захисту дітей. 

Протягом 2023/2024 навчального року цьому питанню приділялась постійна увага. У 

ЗДО створено та постійно оновлюється база даних дітей пільгових категорій, що включає 

наступні групи: 

 дітей, позбавлених батьківського піклування 

 дітей-сиріт 

 дітей з малозабезпечених сімей  

 дітей, у яких батьки загинули  

 дітей, у яких батьки є учасниками бойових дій  

 дітей з багатодітних родин  

 дітей з інвалідністю  

 дітей з особливими освітніми потребами . 

Для кожної дитини пільгової категорії ведеться «Особова справа», яка містить копії 

свідоцтв про народження, відомості про батьків, медичну документацію та інші необхідні 

документи. Педагогічний колектив забезпечує комплексний соціально-педагогічний 

патронаж, спрямований на створення сприятливих умов для розвитку дітей, їхньої адаптації 

до соціального середовища та успішної інтеграції у колектив закладу. 

Для дітей цих категорій організовано: 

 Індивідуальний психолого-педагогічний супровід вихователями та сестрою 

медичною. Здійснюється регулярний моніторинг психологічного стану та розвитку 

дітей, проводяться консультації для батьків щодо особливостей виховання та 

розвитку їхніх дітей; 

 Партнерська взаємодія з сім'ями дітей. Відповідно плану проводяться регулярні 

зустрічі з батьками (опікунами), індивідуальні консультації, тренінги з метою 

підвищення педагогічної культури та підтримки сімей у вихованні та розвитку 

дітей; 

 Співпраця з іншими установами та організаціями, зокрема службою у справах дітей, 

соціальними службами, медичними закладами, ІРЦ, громадськими організаціями, 



які надають допомогу дітям та сім'ям, що опинилися у складних життєвих 

обставинах. 

Метою всіх заходів було забезпечення права кожної дитини на освіту, розвиток, 

соціальну інтеграцію та психологічний комфорт у закладі дошкільної освіти. Педагогічний 

колектив закладу активно працює над створенням безпечного інклюзивного середовища, що 

сприяє всебічному розвитку, самовираженню та соціалізації вихованців. 

На підставі вищезазначеного,а також з метою забезпечення сприятливих умов для 

розвитку, навчання та виховання дітей пільгових категорій у закладі дошкільної освіти у 

2024/2025 навчальному році, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1.Визнати роботу колективу щодо соціального захисту дітей пільгових категорій у 2023/2024 

навчальному році задовільною. 

2.З 02.09.2024 до 31.08.2025 організувати роботу педагогічного колективу щодо створення 

сприятливих умов для фізичного, психічного, соціального і духовного розвитку дітей, 

забезпечення їх правового захисту. 

3.З 02.09.2024 до 31.08.2025 сестрі медичній Марії Гончарук створити та оновлювати базу 

даних дітей пільгових категорій, забезпечити наявність «Особових справ» кожної дитини, де 

зберігатимуться документи, включаючи копії свідоцтв про народження, відомості про батьків, 

медичну документацію та інші необхідні документи. 

4.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
 

 

 

 

Директор                                                                                                    Вікторія ШИШКО 

 

 

З наказом ознайомлено:                             Марія ГОНЧАРУК 

                                                                      Вікторія НОВАКОВСЬКА 

                                                                      Ірина БАРТМАН 

                                                                      Наталія ГАЛТМАН 

                                                                                     Віта ЛОЗІН 

                                                                       Марія БОЙКО 
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